

单期筹集公益金 1.09 亿

## 体彩大乐透中出 3 注 1000 万



“2元最高可中1000万,3元最高可中1800万”,事实上,体彩大乐透为购彩者们带来的不仅有大奖,还有丰富多彩的业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。

本报讯 记者于彤报道 12月8日,体彩大乐透第21141期开奖,前区开出号码02、08、16、29、34,后区开出号码05、12。本期通过3.03亿元的销量,为社会筹集彩票公益金1.09亿元。本期一等奖全国中出3注,全部为单注奖金1000万元的基本投注一等奖,分落浙江(2注)、福建。当期开奖结束后,奖池滚存11.57亿元。

## 一等奖:中出3注1000万

数据显示,浙江中出的2注1000万元基本投注一等奖

全部出自嘉兴一实体店,中奖彩票是一张投注金额20元的单式倍投票,单票奖金2000万元。

福建中出的1000万元基本投注一等奖出自宁德,中奖彩票是一张8+4复式投注票,中得一等奖1注、二等奖4注、三等奖1注、四等奖15注、五等奖60注、六等奖30注、七等奖15注、八等奖130注、九等奖70注,单票奖金1040万元。

由于未采用追加投注,浙江和福建的中奖者均无缘单注1800万元的追加投注大奖。本

期一等奖共计返奖3000万元。

## 二等奖:单注追加奖金14万

二等奖开出165注,每注奖金8.08万元;其中103注采用追加投注,每注多得奖金6.46万元。追加后,二等奖单注总奖金14.54万元。

三等奖开出250注,单注奖金1万元。

四等奖开出525注,单注奖金3000元。

五等奖开出15031注,单注奖金300元。

六等奖开出16713注,单注

奖金200元。

七等奖开出46066注,单注奖金100元。

八等奖开出588424注,单注奖金15元。

九等奖开出6516943注,单注奖金5元。

本期二至九等奖共计返奖7793万元。本期大乐透共计返奖1.07亿元。

## 下期:奖池滚存11.57亿

奖池方面,本期开奖结束后,11.57亿元滚存至12月11日(周六)开奖的第21142期。

扎实推进 多措并举 多点发力

## 我为群众办实事 体彩公益暖民心

作为国家公益彩票,中国体育彩票坚持把“我为群众办实事”实践活动作为各项工作的着力点和落脚点,通过推出活跃社区文化、关爱体育苗子、助力校园体育、慰问困难家庭、帮扶实体店等实实在在的行动,映初心,暖民心。

## 活跃社区文化

12月3日,2021年广东公益体彩进社区(梅州)——客天下站活动圆满结束。该活动集全民健身、文娱活动、公益宣传为一体,旨在活跃社区文化、丰富百姓娱乐生活,让社区居民切身感受体育彩票的社会责任与担当。

活动形式多样、内容丰富,吸引了居民踊跃参与。高尔夫球、趣味足球、趣味飞镖等多种简单有趣的小游戏,点燃了社区居民的参与热情;参与线上答题,即可在现场领取即开票兑换券,居民们争先试运气;设置的国民体质监测项目,配备专业体质检测设备和团队,免费为居民进行体质监测,赢得居民的青睐与信任;普及公益金筹集分配与使用方向等内容的体彩公益展板,帮助社区居民更加全面认识体育彩票;党史宣传专区,通过丰富的党史资料,展示党的百年奋斗历程与伟大成

就,激发居民爱党爱国的热情。

整场活动将公益体彩、责任体彩融入社区特色文化活动,既传递了全民健身理念,丰富了居民的业余生活,又提升了体育彩票品牌形象和公信力,深受好评。

## 关爱体育苗子

日前,由中国体育彩票支持开展的2021年“奔跑吧·少年”合川区中小学生篮球比赛暨体育后备人才选拔赛(小学组)在重庆庆区体育馆、区人民广场篮球场、高阳小学篮球馆成功举行。本赛事旨在促进青少年篮球发展,发掘更多优秀体育苗子,丰富孩子们课余生活,为更多篮球少年搭建追逐梦想的舞台。赛事共吸引了37个小学60个队,共计720余名运动员参加。

经过多日激烈角逐,女子A组B组、男子A组B组冠军最终决出,赛事圆满落幕。

据了解,该赛事来自重庆体彩推出的公益惠民“实事项目清单”。“清单”中,既有助力竞技体育、关爱体育苗子成长的“春苗行动”,也有关注百姓健康健身需求,发放“菜单式”运动补贴的“健康欢乐送”活动,还有将免费健身房直接建到百姓身边的“公益体彩快乐操(广)场”计划等。这些活动的开展从最困难群众着眼、



公益体彩进社区

从最突出的问题抓起、从最现实的民生需求出发,切实解决群众“急难愁盼”问题,预计全年受益基层百姓突破百万人次。

## 助力校园体育

11月25日,安徽体彩中心亳州分中心全体工作人员与爱心代销者赴蒙城县立仓镇体彩希望小学开展公益慰问活动,为师生们带去价值共计1.5万余元的篮球、足球、羽毛球、跳绳、笔记本等文体用品。

收到爱心慰问品,校长刘辉表示:“感谢体彩人的关心和帮助,你们多年来的支持有效改善了学校的环境和教学质量,使更多的贫困儿童实现了有学上、上好学的梦想。为我校捐赠的体育用品,我们会好好利用,培养学生体育兴趣、塑造健康体魄、促进全面发展,立仓镇体彩希望小学一定会积历史之厚蕴再创辉煌!”

该体彩希望小学是全国第一所以中国体育彩票命名的希望学校,于2002年开工兴建。当年,立仓镇路楼村原有一所小学,因年久失修已成危房,学生们只得在租借来的民房中上课,正常教学难以保障。安徽省体彩中心得知这一情况后,拿出专项经费援建了这所希望小学。这座体彩希望

小学的建成启用,极大地改善了当地的办学条件,为农村基础教育发展起到了积极的推动作用。

## 慰问困难家庭

近日,山东体彩中心潍坊分中心党支部组织开展“冬日送温暖”关爱困难群众活动。支部党员代表一行到昌邑市石埠镇三家庄村,走访慰问了三个困难家庭,带去了油、米、面等慰问品,在寒冷冬季让困难家庭感受到浓浓暖意。

“家里有几口人?家庭收入怎么样?还有什么困难?”每到一户,党员同志们都与困难群众亲切交谈,详细了解他们的家庭和生产生活情况,鼓励他们保重身体,树立信心,努力克服困难,在党和政府的帮助下让日子越过越好。

今年87岁的老人刘秀兰,年事已高已无劳动能力,身边没有亲人照料,平时独自一人生活。看到体彩中心的党员同志来看望自己,老人拉着他们的手一再表示感谢:“感谢你们惦记着我,我的心里暖暖的。”

党员们还看望了患病青年于海峰和困难群众李树华,同他们拉家常、问冷暖,倾听他们的困难和需求,为他们送上公益体彩的温暖和关怀。

## 帮扶实体店

为持续促进深圳体彩行业高质量发展,帮助实体店增收减负,深圳体彩自2019年起连续三年开展实体店帮扶行动。基于前两年积累的经验,2021年的帮扶行动再次“升级”,帮扶对象不仅包括专营实体店,还将连锁渠道实体店纳入其中。

据帮扶师曹伟介绍,帮扶行动主要是为遇到销量瓶颈的实体店出谋划策,以线上、线下两种方式对实体店进行帮扶、指导,改善其经营状况,“所谓授人以鱼不如授人以渔。通过集中培训和一对一的培训,让实体店代销者、销售员熟练掌握各玩法特性,深入学习沟通技巧以及营销方法,提高他们的综合能力,最终形成销量提升的长效机制。”

福田区园岭街道的38718体彩实体店是接受帮扶的实体店之一。该店代销者介绍,经营实体店3年多以来,销量的“不给力”曾让他的信心大受打击,获得帮扶后,又找到了前进的动力。

据统计,截至11月15日,深圳体彩已为专营实体店完成4次代销者集中培训,347场实体店驻点帮扶;为连锁渠道店开展了91场驻点培训。(李玲)

第21141期

## 7星彩头奖2注500万!全部落户广东

本报讯 记者金海燕报道 12月7日,7星彩第21141期开出号码404700+13。一等奖中出1注,单注奖金500万元,全部落户广东。

二等奖开出1注,单注奖金为56.14万元。

本期全国销量为1725万余元,为国家筹集彩票公益金638

万元。

奖池方面,本期开奖结束后,2.75亿元滚存至12月10日(周五)开奖的第21142期。

每2元一注7星彩,有0.74元成为彩票公益金。每一位购彩者都是社会公益事业和体育事业的奉献者。